

Утренник, посвящённый Международному женскому дню

Опубликовано: Вторник, 04 марта 2025, 06:24

В группе 2 «Весёлые друзья» прошел праздничный утренник, посвящённый празднованию Международного женского дня 8 Марта! Выступление детей на празднике – лучший подарок, который мамы могут получить от своих детей. Ребята пели нежные, красивые песни, танцевали, играли. Было весело, интересно и радостно, в подарок дети выполнили коллективную работу «Сердечко для мамы». Поздравляем всех женщин с замечательным праздником! [Видео](#)